

文娱

张雨绮豪门梦碎

大S汪小菲被爆20天订婚

本报讯(记者 任磊磊) 大S的爱情一直备受外界的关注,近日大S被传与张雨绮的前男友汪小菲已订婚。28日,汪小菲和张雨绮几乎同时在网上传发微博称:两人因性格不合,已经分手一段时间。而小S的婆婆在接受台湾媒体采访时说漏嘴,表示“总之是好事,有喜事让大家晓得得!”间接印证了坊间的传闻。

大S、汪小菲被传秘恋20天订婚

近日,唐季礼在自己监制的新戏发布会上不小心走漏风声,称大S正在谈恋爱没有档期拍戏。大S的这位Mr.Right被传是京城名少、“富二代”汪小菲。据传大S已与身价破20亿人民币的知名连锁餐厅俏江南执行董事汪小菲订婚,双方秘恋仅20天。

大S订婚之事未能得到当事人以及徐妈证实,小S的婆婆许妈妈在接受采访时说漏嘴,喃喃念着“真好”,一句“总之是好事”,很快大家就会晓得了”,间接证实传闻。许妈妈还表示,前次大S曾到她家吃饭,大小S一群好朋友都在,“每个人都很快活,这是很好的事。”并说不会在上海订婚,接着警告到可能透露太多,请媒体直接问大S本人。

大S在25日曾发微博说:“有些人认识好多年却觉得陌生,有些人见一面就好像认识了几辈子,这就叫缘分。有些大事,一夕发生,这叫天意……”暗合缘分降临,有些“大事”将要发生。

张雨绮汪小菲承认分手

28日,张雨绮和汪小菲几乎同时在微博上公布了两人分手的消息。上午8:18,张雨绮在微博中写道:“我和汪小菲的感情已经结束了。分开主要是两人性格不太合适,彼此有一段时

间不大联系,也不知对方状况,我也是和大家一起知道了这个消息。我相信这是好事儿。他很出色,我由衷祝他幸福!紧随张雨绮之后,汪小菲9:10也发了一条微博:“看到大家都在关注我们的感情生活。我和雨绮因为性格问题已经分开一段时间,但我们还是好朋友。她是一个善良的女孩。我们虽然没法走下去,还是希望她未来事业感情一切顺利。”

两人微博爆出的分手原因说得都很一致,都是因为性格不合而分手。虽然两人表示分手后还是朋友,但是汪小菲并没有对张雨绮添加关注,而大小S、安钧璨、陈建州、蔡康永、安以轩、吴佩慈等一干台湾明星却在他们的关注之列。

小S还专门对汪小菲的这条微博回应道:“祝福你祝福她。”这个她,不知道说的是张雨绮还是大S。

解约又分手 张雨绮流年不利

与汪小菲分手,对张雨绮来说是个不小的打击。汪小菲在北京跟一帮演艺圈大佬都很熟,在与张雨绮拍拖期间,为她争得了很好的发展机会。电影《刀剑笑》就是汪小菲帮张雨绮抢下的,这次出演《白鹿原》也跟汪小菲有一定关系。

现在,张雨绮正在跟周星驰的星辉公司解约,将面临数百万的赔偿。张雨绮曾公开表示,自己只是个卑微女子,无钱赔偿。而据传汪小菲母亲张兰并没有表面看来那么喜欢张雨绮,她并不希望儿子牵扯进一些敏感事件中,因此,掌握实权的她拒绝“金援”张雨绮,有人猜测这可能就是汪张分手的原因之一。

蓝正龙讶异大S神速订婚

本报讯(记者 赵晓峰) 刚刚签约新公司的蓝正龙,日前正在台湾拍摄自己主演的又一新片《鸡排英雄》。面对媒体突然爆料出来的大S订婚事件,蓝正龙通过经纪公司表示:听到这个消息很讶异,但由衷地祝福她。

蓝正龙因同大S徐熙媛一同合作偶像剧《流星花园》而传出绯闻。由于内敛的个性使然,蓝正龙直至2005年

同大S分手,都一直以低调的方式处理着这段恋情。而因《流星花园》而迅速蹿红的大S,则不顾当年的悬殊地位,面对媒体坦白表示:“我一点都不想家,但是很想念我的男朋友。”她相信,在不能和蓝正龙碰面的日子,两人的感情因为思念而急速升温,甚至说过:“我最大的愿望,就是和蓝正龙结婚!”



天天娱论

张莹

郝蕾开骂,不值

演员郝蕾微博连发数条博文,对河南人开骂。这一过激的举动,让一个漂亮的幸福女人,彻底变成“好雷”,实在不值。

知道郝蕾这个演员,是因为她与李光洁、王珞丹之间不清的感情纠葛,最终的结果是郝蕾离婚,成了“受伤的女人”。其后的报道,这个一向以温柔贤淑示人的女子,公众形象突然大变:先是街头痛哭,又是剃了光头,后在公共场合“吞云吐雾”被记者抓拍到,以西瓜头出境。她更不值的是一个还算漂亮的女子,“不幸”了之后,这样一而再,再而三地糟蹋自己,实在替她不值。

可以感觉到,郝蕾是一个率性、重感情的女子。和邓超的第一段感情,因为遭到对方的劈腿,她曾大闹剧组;而第二段感情,她曾经是一个幸福的小女人,正准备补办婚礼,却又遭遇婚变。这样的打击对一个女人来说,不可谓不大,自信的打击更是致命的。也许郝蕾真的不够坚强,不能够像高圆圆、张一那样走出伤害,笑对生活,现在的她给人的感觉是一触即溃。

在我看来,郝蕾的“开骂”,实在不值:

第一不值,不值得为感情去“自残”。其实像她一样被感情伤害的女明星有很多:当高圆圆在一个大型电影节上幸福地宣布另一半并准备结婚时,她的另一半却被狗仔队捉奸,这对高圆圆的打击可想而知,但这个女孩自此变得更漂亮更知性,终于寻到了自己的幸福;名模马艳丽,老公劈腿见诸报端,她也心灰到极点,但如今出现在时尚、慈善场合中的马艳丽依旧漂亮,可以感觉到生活得像花儿一样美丽。郝蕾,你这么漂亮,何苦如此为难自己,为什么不能生活得更漂亮一点?

第二不值,如果为了恶俗的炒作,“开骂”更是不值。娱乐圈不能缺少炒作,但对于郝蕾来说,在演艺圈的发展已经进入轨道,需要的不是通过炒作去博知名度,而是要勤奋地去塑造好角色。

更何况这样的“开骂”,实在没理,从舆论上就先输了几分。再说人家河南人也不答应,打击面太大,有网友更发起“呼吁一切河南郝蕾粉丝停止对其关注,娱乐圈河南籍明星抵制与郝蕾合作,河南籍导演封杀郝蕾”的倡议活动,你看,为了一个你讨厌的河南人,少了这么多人的支持,太不值。

要我说,郝蕾,先诚恳地向河南乡亲们道歉,然后认真真真演戏,快快乐乐生活。漂亮的女人就应该像花儿一样美丽地绽放。



A.O. 史密斯省电一半热水器 获国际 IFA 产品创新奖

日前,从第五十届德国柏林消费电子展(IFA)获悉,美国热水专家 A.O. 史密斯创新推出的省电一半的超节能热水器在该展会上闪亮亮相,并一举荣获“2010 家用电器最佳产品创新大奖”,受到了全球家电行业的高度认可。A.O. 史密斯引领了热水器行业低碳节能技术创新的新潮流。

创新潮流 享誉全球家电盛会 IFA 柏林国际电子展是

世界最大、最著名的国际消费电子展,全球各大品牌纷纷展示各自的最新顶级产品,该展会也成为行业内顶尖技术竞争的舞台。因此被誉为家电行业发展及消费趋势的风向标。A.O. 史密斯省电一半的超节能热水器一经展出,即得到参会国际专家们的一致推崇,凭借省电节能的卓越性能,在众多知名家电参展产品中脱颖而出,在 IFA 摘得“年度产品创新大奖”至高殊荣。A.O. 史密斯在热水行业内的领导地位毋庸置疑。

省电一半超节能 开创低碳时代 随着“节能环保”生活方式的深入人心,绿色低碳的技术风潮也席卷了全球的家电行业。面对低碳时代的来临, A.O. 史密斯率先掌握主动权,全球工程研发中心潜心创新研发,推出“省电一半的超节能热水器”。据了解,这款产品创新的增加了热流节能模块,能够利用空气中的热量来加热热水,和普通电热水器相比,可以节能省电一半,该机器不仅传承了电热水器的轻巧外观,可十分方便地安装在浴室的墙壁上,还特别融合四大先锋节能技术,带来随时畅享的智管、贴心、低碳的舒适热水新生活。

领先的节能技术,卓越的性能,使得 A.O. 史密斯省电一半的超节能热水器一经推出便获得了

了热水行业的广泛关注,并在国内外屡获殊荣。此次获得 IFA“最佳产品创新大奖”,已经代表着全球业界对 A.O. 史密斯创新成果的巨大肯定。136 年专业造壶 引领节能未来 再次冲击行业最高点,对于有着百年历史的 A.O. 史密斯而言,这正是其发展壮大秘诀,经过 136 年不断创新,时至今日, A.O. 史密斯已是北美最大的热水器制造企业。

启动最上层的 1 根加热管,快速加热内胆上部 1/4 储水,即能满足少量用水的需求,不但省时省水,更省电省钱。正是“速热增容”科技带来的节能表现,让 79 系列达到了国家一级能效标准。

智能、安全、信赖,缔造安心沐浴新境界 79 系列搭载的新 iMES 智能节能系统,能学习记忆用户的沐浴习惯,并按

需要的时间、水温,预先准备好沐浴热水,舒适又体贴;同时樱花电热水器的 O-S-PP-T 全方位安全防护保护系统,时刻为沐浴提供全面的安全保护,更让消费者们倍感信赖的,则是樱花热水器坚持了 24 年的“永久免费安检”服务,每一年,樱花的安检工作人员都会免费上门,为用户带来至为周全的保障,让安心境界延续到永远。

业,在全球 7 个国家拥有 36 家工厂,自 1998 年 A.O. 史密斯进入中国,近年来,其每年销售额以 40% 以上的速度增长,成功跃升市场占有率第一位, A.O. 史密斯以超凡的研发实力,不断挑战着节能领域的极限,让世界领先的绿色节能技术和源源不断的舒适热水,为万千的中国家庭服务。

金秋家装,樱花 79 系列电热水器明智首选

国庆黄金周以来,家电市场硝烟弥漫,销售异常火爆。在上市受到消费者的持续热捧后,樱花 79 系列电热水器又在国庆假期遭遇被“抢购”的火爆场面,表现相当抢眼。究其原因,樱花 79 系列电热水器核心的“速热增容”科技,使电热水器达到一个全新高度:热水又多又快,省电又省时!多倍水量加热,全家人畅

快沐浴不用等 “速热增容”科技,来自樱花倾力研制的“三管变量”加热技术:将加热管增至三根,分别加热内胆中的上、中、下区域,减少冷水对流状况的发生,提高加热速度,改变加热容量,比起传统电热水器的加热模式,“三管变量”加热更精确,更快速,更节能,而且,三根加热管还可以在智能程序的指挥下科学组合,达成最为

理想的加热效率。在一定条件下,“三管变量”科技能提供的最大热水量可达热水器容量的 6 倍!外界水温达到 28℃ 的条件下,甚至只需预热 2 分钟,就能即开即洗,所以即使全家人连续洗澡也不用等待了! 国家一级能效标准,节能又省电 三管变量科技让单人沐浴或少量用水都更快捷,只需进入“经济速热”程序,即时



家电、数码、通讯、IT  
订版电话:  
(0531) 85196498

Table with multiple columns containing stock market data, including company names and prices.